Rozpad intermedidlniho bosonu Z

Uvazujme redlné vektorové pole A* o hmotnosti M, jehoz interakce s Diracovym fermionem
o hmotnosti m je popsana interakénim lagrangidanem

L1 = yu(a+bys)p A*.
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(ii) Interakce intermedidlniho vektorového bosonu Z ve standardnim modelu jsou ndmi uvazovaného
typu. Odpovidajici parametry plynou z lagrangianu standardniho modelu a nabyvaji hodnot
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Zde g = 0.65 je vazbova konstanta slabé interakce, velikost Weinbergova tihlu 6y je urcéena vz-
tahem sin? Ay = 0.231. Spoctéte celkovou rozpadovou §itku Z bosonu, vite-li, ze jeho hmotnost
je Mz =91.2GeV.

Navod: Nezapomeite, ze t kvark je tézsi nez Z boson. Hmoty ostatnich fermionu standardniho
modelu jsou tak malé, ze je lze v prvnim ptiblizeni zanedbat. Kazdy z kvarku se vyskytuje ve
ttech barevnych kopiich r, g, b, jejichz slabé interakce jsou identické. Rozpadova §itka by vam
méla vyjit blizko experimentalni hodnoteé I'; = 2.5 GeV.



